

Gitárverseny

SZIGETSZENTMIKLÓSON

A szigetszentmiklósi Ádám Jenő Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola 2016. március 5-én regionális gitárversenyt rendezett a Csepel-szigeti, valamint a Dél-Pest megyei alapfokú zene- és művészeti iskolák tanulói részére.

A növendékek négy különböző korcsoportban indulhattak, attól függően, hogy a közismereti iskolájukban hányadik osztályba járnak a 2015/16-os tanévben. A verseny egyfordulós volt, amelynek során a versenyzőknek két vagy több, különböző zenetörténeti korból származó darabot kellett előadniuk a megadott műsoridőn belül.

A Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskolát két tanuló képviselte: Paragi Sebő a II., Tagai Máté a IV. korcsoportban indult. Növendékeink lelkiismeretesen felkészült, igényesen kidolgozott művekkel indultak, és jól megállták a helyüket. A zsűri mindkettőjük produkcióját bronz oklevéllel jutalmazta, ezen kívül a verseny szponzorainak köszönhetően jutalmokkákat is kaptak.

A verseny megszervezése és lebonyolítása példamutató volt, a rendező zeneiskola tanárai és munkatársai mindent megtekinttek, hogy a versenyzők és felkészítő tanáraik jól érezzék magukat.

Számomra ez a verseny a szakmai beszélgetések, a tapasztalatszerzés és a ritkán látott kollégákkal való találkozás lehetőségét is jelentette, növendékeimmel együtt kellemes élményekkel tértem haza.

Kozma László
a Czövek Erna AMI gitártanára

Országos zenei verseny 15. hely

2016. február 5–7. között Budapesten rendezték meg a XIII. Országos Klarinétversenyt.

A háromévente megtartott seregszemlén az ország legjobb 66 klarinétos növendéke vehetett részt 4 korcsoportban, 10–18 éves kor között. Ők már azon versenyzők, akik az őszi területi válogatókon sikeresen szerepeltek, pontszámaik alapján bekerülhettek az országos döntőbe. A budapesti döntő 3 napon keresztül zajlott, és CZIFRA VERONIKA, a budakeszi Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskola klarinétos növendéke, korcsoportjában a 15. helyezést érte el. Gratulálunk a szép eredményhez, további örömteli zenélést kívánunk Veronikának, valamint felkészítő tanáranak, Horváth Saroltának és zongorakísérőjének, Pótfi Melindának.

IX. Országos Czidra László furulyaverseny

TERÜLETI VÁLOGATÓ



2016. március 10-én Szentendrén, a Vujcsics Tihamér Alapfokú Művészeti Iskola rendezte meg a IX. Országos Czidra László Furulyaverseny területi válogatóját.

A területi válogatókon egy úgynevezett Autázó versenybizottság, különböző helyszíneken, neves zsűrivel hallgatta meg és értékelt a jelentkezőket szóló és kamara kategóriában. Országos szinten 79 intézményből 203 versenyző vett részt. A budakeszi Czövek Erna Alapfokú Művészeti Iskolából szóló kategóriában 4 növendék, kamara kategóriában pedig 2 csoport 4-4 fővel képviselte színvonalas előadásával iskolánkat.

Szólo:

II. KORCSOPORTBAN: kötelező darab: J. van Eyck: Doen Daphne dover Schoone Maeght **Csidei Barnabás** – kiemelt nível díjat kapott (Telemann: C-dúr concerto III. IV.) **Simai Andrea** – dícséretben részesült (Pepusch: C-dúr szonáta I. II.) **Pap Natália** – dícséretben részesült (J. B. Loeillet: d-moll szonáta I. II.)
III. KORCSOPORTBAN: kötelező darab: Telemann: 10. a-moll fantázia tempo giusto **Paragi Réka** – dícséretben részesült (Barsanti: d-moll szonáta I. II.)

Kamara:

KAMARA I. KORCSOPORTBAN: **Csidei Barnabás, Pap Natália, Paragi Réka, Simai Andrea** (Anon: Sehr zu Unrecht, Praetorius: Ballet) – dícséretben részesültek
KAMARA II. KORCSOPORTBAN: **Kis-Lőrincz Katalin, Hudáky Katinka, Borsó Janka, Mészáros Petra** (Anon: Nur Leitsinnig, S.Rossi: Sinfonia és Canzon) – dícséretben részesültek

A verseny végén a zsűri értékelését hallgatva azt láthattuk, hogy a Kéring Gábor tanár úr által felkészített növendékek mind szóló és mind egyéni kategóriában nagyon szépen szerepeltek, és méltán büszkék lehetnek a növendékek magukra, hogy egy országos méretű területi versenyen helyt álltak.

Tudni kell, hogy a zsűri az adott napon a maximálisan megszerezhető 60 pont szerint pontozta és értékelt a gyerekeket, de az országos versenyen való tovább jutáshoz szükséges ponthatárt majd csak az összes helyszínen történt területi válogatók végén tudhattuk meg.

Köszönet a szülőknek, akik velünk tudtak lenni ezen a napon, elkísértek minket a válogatóra, és biztatták a gyerekeket, továbbá azoknak a szülőknek is, akik a felkészülések alatt támogatták otthon a gyerekeiket. Jó volt látni, hogy a kamarazene, a közös zenélés miként alakít, és hozza össze a növendékeket. A koncentrált egymásra figyelés, az önálló színpadi kiállítás megtanulása az élet többi területén is segíti a növendékeket, amit talán ők még nem is tudnak.

Időközben kiértékelték az országos versenyre jutáshoz szükséges ponthatárt, ami szerint Csidei Barnabás zeneiskolás növendékünk további megmérettetés előtt áll, hiszen az Országos furulyaverseny döntőjébe került.

Nagy köszönet Baráth Bálint tanár úrnak, aki zongorán kísérte a szólista furulyásokat!

Szívből gratulálunk a résztvevő furulyásoknak és Kéring Gábor tanár úrnak a szép eredményekhez, és további jó felkészülést kívánunk az áprilisi döntőre Csidei Barnabás növendékünknek.

Somogyiné Tassi Valéria